

## Protokoll styremøte Grimstad Eiendomsutvikling AS

Styremøte nr.: 3-2019 Styremøte med verkstedmøte

Dato: 11.03.2019

Varighet: 16.00 – 20.15

Møtested: Grimstad rådhus

Tilstede: Marit Sæther (MS); Marianne Rodvelt (MR), Tone Solheim Grøsle (TSG), Petter Tobiassen (PT), Marius Hauland Næss (MHN), Johan Fredrick Høyer-Berntsen (JFHB)

Forfall: Jan Willy Føreland (JWF), Lars Ingeberg (LI)

Under verkstedmøte deltok også Tone Marie Nybø Solheim, Heidi Steen Halvorsen, Hans Tveitereid og Håkon Håversen.

---

### Agenda:

#### **Sak 9/19 Godkjenning av innkalling og protokoll fra styremøte 11.2.19**

Vedtak: Godkjent

#### **Sak 10/19 Torskeholmen**

Saken utsettes til neste styremøte.

Vedtak: Tatt til orientering

#### **Sak 11/19 Gundersholmen - verkstedmøte**

Arbeidsgruppen orienterte om videre prosess og tidsaspekter knyttet til leveranse fra Rodeo arkitekter og anbefalingen som GEU AS skal legge frem.

Vedtak: Tatt til orientering.

#### **Sak 12/19 Eventuelt**

Grimstad \_\_\_\_\_

Marianne Rodvelt

Lars Ingeberg

Marius Hauland Næss

Tone Solheim Grøsle

Marit Sæther

Petter Tobiassen

Jan Willy Føreland